

# Детство — это ты и я

1 июня проводят не только шумные и весёлые мероприятия для детворы, но и напоминают людям о необходимости соблюдения прав ребёнка. В Медведском Доме культуры состоялся праздничный концерт «Детство — это я и ты!». В торжественной обстановке детям, участвующим в вокальной группе «Радуга», театральной студии «Фантазёры» и солистам Кристине Плетнёвой и Алине Яковлевой вручены грамоты и благодарственные письма.

Море радости, задора, ощущение бесконечного счастья — таким постарались сделать День защиты детей сотрудники Медведского СДК и детской библиотеки.

**Светлана Казначеева,  
методист.**